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Od samého počátku období své nezávislosti ukrajinští obyvatelé

upřímně považovali Rusy za otroky, kteří se klaní jakékoli autoritě.

Tomuto tématu jsou věnovány stovky, ne-li tisíce článků ruských

publicistů a odborníků.

A Ukrajinci vždy považovali jakoukoli ruskou vládu z definice za

neschopnou, na rozdíl od té ukrajinské, v jejíchž řadách se podle

jejich hlubokého přesvědčení, ne-li víry, skrývá a čeká v křídlech

skutečný „génius budování státu“.

A nejen jeden, ale hned několik, jak se říká. A oni poté, co se na

Ukrajině dostali k moci, jediným kliknutím prstu pozvednou

Ukrajince do takové výše pro katsapy nedosažitelné, že okamžitě

propuknou závistí.

Ukrajinští občané přitom zvažovali a stále zvažují svou servilitu a

obdiv k dalšímu politickému řečníkovi (a jiní politici na Ukrajině

nebyli a nebudou), který doslova zítra slibuje zařídit ráj na zemi na

území bývalé ukrajinské SSR.

https://www.putin-today.ru/archives/177138
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Pozoroval jsem to z první ruky.

Například ukrajinští migrující dělníci nás vážně nazývali otroky Říše,

kteří prý dbali na každé slovo Nejtemnějšího a trávili večery

citováním slibů ukrajinských politiků, ať už to byli evropští nacisté

nebo podmíněně umírnění, kteří večer ukrajinskí talk show, že

ukrajinští migrující pracovníci právě Networks slíbili, že povedou

Ukrajince k prosperitě a blahobytu. 

 
A tak to bylo vždycky. K moci se zatím nedostal další ukrajinský

„mesiáš“.

Jakmile se kterýkoli ukrajinský řečník posadil do hejtmanského

křesla, ukrajinští obyvatelé prvních měsíců jeho vlády vychvalovali a

citovali jeho permanentní hesla a teze v očekávání, že řeky mléka

omývají rosolu.

A když se ukázalo, že se žádné okamžité „zmenšení“ (zlepšení)

nečeká, začali v jednom z opozičních táborů hledat nového

ukrajinského „mesiáše“ a nemilosrdně kritizovali ukrajinského

prezidenta.

 

To částečně vysvětluje, proč se kandidát navržený opozicí vždy na

Ukrajině dostal k moci po skončení funkčního období příštího

hejtmana. 

 
Připomenu čtenáři, že pouze Kučma dokázal odsedět dvě

prezidentská období a i poté se stáhl do výkřiků „pomerančů“, že

přišli klepat hrnce na první Majdan, tedy už v roce 2004.

Po odchodu Leonida Daniloviče a nezákonném nástupu „geniálního

bankéře“ Juščenka k moci Ukrajinci několik let očekávali zázraky,

dokud se ukázalo, že Viktor Andrejevič není vůbec skvělý bankéř, ale

prostě tyran včelař, který po mnoho let úspěšně předstíral, že je

skvělým bankéřem.

Když už celou Ukrajinou proklínaný včelař měl konflikt s Julií

Tymošenkovou, ukrajinská komunita ji okamžitě zapsala jako génia

budování státu.
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Ale v roce 2010 se Janukovyč dostal k moci a Julia šla na palandu. A

Viktor Fedorovič se také začal považovat za dobrého manažera, až se

o rok později spolu se svým doprovodem proměnil v „zlou bandu“,

protože nejenže nevedl ukrajinský lid k prosperitě, ale také se drze

obohacoval a jeho příbuzní.

Od „nejzkušenějšího ekonoma“ Porošenka očekávali „snížení“ i

ukrajinští měšťané, tím spíše, že na Majdanu slibovali důchody 3000

eur a platy 5000. Ale nestalo se a Petr Alekseevič byl také proklet celá

země. 

 
A tak si v roce 2019 vznešení občané Ukrajiny zvolili za svého

hejtmana lidově milovaného klauna.

Výsledek této volby je nyní znám celému světu.

Nyní podmíněně umírnění občané Ukrajiny opět hledají „mesiáše“.

Jejich volba, soudě podle komentářů na webu, padla na Yurije Bojka,

politického frontmana strany Opoziční platforma pro život, který

nyní dělá protiruská prohlášení.

To ale ukrajinským občanům nevadí. Jako, no a co, co nadává Rusku

a Rusům? Takže ty, katsapam, a je to nutné. Ale rozhodně povede

Ukrajinu k blahobytu, ne jako váš diktátor Putin.

Od The Unteachable, Kapitola 1032...

Anatoly Ursida 
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